

# 市十六届人大三次会议开幕

将补选聊城市第十六届人民代表大会常务委员会主任和聊城市人民政府市长

本报聊城3月27日讯(记者刘铭 实习生潘晓君) 3月27日下午,市十六届人大三次会议举行第一次全体会议,表决通过了市十六届人大三次会议选举办法(草案)。据悉,此次会议将补选聊城市第十六届人民代表大会常务委

员会主任和聊城市人民政府市长。

27日上午8点半,与会代表陆续到市会议接待中心报到。上午10点整,市十六届人大三次会议预备会议举行,选举了市十六届人大三次会议主席团和秘书长,通过市十六届人大三次

会议议程(草案)。会议的主要议程为补选聊城市第十六届人民代表大会常务委员会主任;补选聊城市人民政府市长;以及其他事项。

在随后举行的主席团第一次会议上,推选了市十六届人大三次会议主席团常务主席;决定

了市十六届人大三次会议日程;确定提交代表审议,并提请全体会议表决的市十六届人大三次会议选举办法(草案);听取了中共聊城市委关于聊城市第十六届人民代表大会常务委员会主任、聊城市人民政府市长候选人的推荐书,确定了提交代表酝酿

讨论的候选人名单。

当天下午,市十六届人大三次会议举行第一次全体会议上,表决通过了市十六届人大三次会议选举办法(草案)。据了解,聊城市第十六届人民代表大会第三次会议将于3月29日闭幕。

全市开展机动车数据清理补录工作

## 驾驶人或以短信形式获知交通信息

本报聊城3月27日讯(记者刘铭 通讯员张晶 实习生潘晓君) 27日,记者从市交巡警支队获悉,自即日起至6月底,将完成全市机动车所有人和驾驶人信息数据清理排查和补录工作,此后机动车所有人和驾驶人将会以短信的形式获知机动车信息或相关情况。

据悉,此次机动车信息清理补录工作由聊城市公安局交巡警支队统一牵头,以各大队为主体,分清理排查(3月底前)和更新补录(4-6月)两个

阶段,组织对交通管理综合平台工作数据库、交通管理信息资源库中的机动车所有人和驾驶管理基础数据进行集中清理补录,重点清理补录机动车所有人和驾驶人的手机号码、固定电话、住址、邮编、电邮等联系方式信息。

在清理排查阶段,主要利用部局编写的基础数据清理排查脚本软件,对空缺、漏填、错填等异常信息数据进行清理排查;在更新补录阶段,将全面实现属地管理,负责部门会根据统计情况

主动上门摸排农村微型面包车、大中型客货车、校车和危险品运输车等重点车辆所有人和驾驶人信息,及时进行更新补录。

此项工作将以确保所有机动车所有人和驾驶人联系方式准确率达到90%以上,其中,农村微型面包车、大中型客货车、校车、危险品运输车等重点车辆所有人和驾驶人联系方式准确率达到95%以上,城市社区内机动车和驾驶人管理数据准确率要达到100%。此后将会全面提供交通违法、交通信息、事故预

警、车辆检验和驾驶人审验提醒服务,交通管理业务告知有效率达到90%以上,其中,法定告知率将达到100%。

据了解,机动车所有人和驾驶人信息数据采集应用是公安交通管理的基础工作。由于基础信息数据不准确,造成大量车辆、驾驶人联系障碍,教育警示、违法提示告知和安全宣传等管理服务措施无法落实,影响了大中型客货车等重点车辆和驾驶人检审率,严重制约了事故预防源头管理效能的发挥。

聊城市引

7亿方黄河水  
稳夏粮丰产

本报聊城3月27日讯(记者张超 通讯员陈炳山 张强) 近期,根据聊城市水文部门监测,阳谷县、莘县、冠县等局部区域出现轻旱,小麦返青生长受到影响。

根据当前降水情况偏少的情况,为确保夏粮丰收,聊城市水利部门科学组织、积极协调。现阶段,位山、郭口、彭楼等引黄灌区争取到黄河水指标7亿方(位山5.8亿方,陶城铺、郭口分别约6000万方),为全市夏粮丰收和农业稳定奠定了坚实基础。